



CIB BANK
Intesa Sanpaolo Group

TÁJÉKOZTATÓ

a fenntarthatósági kockázatoknak a CIB Csoport befektetési döntéshozatali eljárásaiba történő integrálására vonatkozó politikákról és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatások figyelembe vételéről

Érvényes: 2024.10.03

SFDR

Az Európai Parlament és Tanács (EU) a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló 2019/2088 rendelete (továbbiakban: SFDR) a pénzügyi piaci szereplőként és pénzügyi tanácsadóként tevékenykedő intézményekre vonatkozóan fogalmaz meg egységes szabályokat a szolgáltatásaik során az ügyfelek számára biztosított, fenntarthatósággal kapcsolatos információk egységesítéséről és átláthatóságáról.

A Tájékoztató jelen módosításával tovább részleteztük a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásokat, valamint ismertetjük a fenntarthatósági szempontok befektetési tanácsadás során történő figyelembe vételére vonatkozó, továbbfejlesztett besorolási és eljárási szabályainkat.

Mit értünk fenntarthatósági kockázat és fenntarthatósági tényező alatt?

Az SFDR szabályai a **fenntarthatósági kockázat** köré épülnek: fenntarthatósági kockázat alatt olyan környezeti, társadalmi vagy irányítási jellegű eseményt vagy körülményt értünk, amely bekövetkezése, illetve fennállása esetén tényleges vagy potenciális, lényeges negatív hatást gyakorolhat a befektetés értékére.

Ezt a fogalmat szükséges elhatárolni a **fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásoktól**. Erről akkor beszélünk, ha a termék alapjául szolgáló befektetésnek közvetlenül vagy közvetetten negatív hatása lehet a fenntarthatósági tényezőkre (környezeti, társadalmi és munkavállalói kérdések, az emberi jogok tiszteletben tartása, valamint a korrupció és a vesztegetés elleni küzdelemmel kapcsolatos kérdések). Amennyiben egy kibocsátó tevékenysége káros hatással van valamely fenntarthatósági tényezőre, úgy pl. az ezzel járó bírságok már fenntarthatósági kockázatot jelenthetnek a kibocsátó teljesítményére, és ezzel végső soron a kibocsátóba történő befektetésre is.

A befektetési tanácsadással érintett terméknek (azaz kibocsátóiknak) a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásait az ún. PAI (Principle Adverse Impacts) mutatókkal határozzák meg, méri az EU-ban. Az SFDR keretrendszere 18 fő PAI mutatót határoz meg:

- éghajlat-politikai és egyéb környezeti mutatók;

- a társadalmi és munkavállalói kérdésekre, az emberi jogok tiszteletben tartására, a korrupció és a vesztegetés elleni küzdelemre vonatkozó mutatók;

a szuverénekre és a szupranacionális szervezetekbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók;

- az ingatlaneszközökbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók.

Ezekon túl az SFDR rendszere még 22 éghajlat-politikai és egyéb környezeti mutatót, és 24 a társadalmi és munkavállalói kérdésekre, az emberi jogok tiszteletben tartására, a korrupció elleni küzdelemre és a vesztegetés elleni küzdelemre vonatkozó további mutatót határoz meg.

Emellett fontos még figyelembe venni a **fenntarthatósági tényezőket**, melyek körébe tartoznak a környezeti, társadalmi és munkavállalói kérdések, az emberi jogok tiszteletben tartása, valamint a korrupció és a vesztegetés elleni küzdelemmel kapcsolatos kérdések. Az SFDR nem tesz különbséget a



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

közvetlen és közvetett módon felmerülő kockázatok között, így – a Magyar Nemzeti Bank értelmezésével összhangban – minden olyan kockázati tényezőt ebbe a körbe szükséges érteni, amely a pénzügyi termék eredményességére hatással van vagy lehet, és amelynek bekövetkezése és a termék hozamának negatív irányú változása között kimutatható ok-okozati összefüggés.

Az SFDR célja nagyobb átláthatóságot biztosítani azzal kapcsolatban, hogy a pénzügyi piaci szereplők és a pénzügyi tanácsadók miként integrálják a fenntarthatósági kockázatokat a befektetési döntéseikbe és befektetési, illetve biztosítási tanácsadásukba, illetve miként veszik figyelembe a befektetési döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait.

Az SFDR szabály szervezeti hatálya a CIB Csoportban

Az SFDR a CIB Csoporton belül a CIB Bank Zrt.-re, mint befektetési tanácsadás nyújtó hitelintézetre vonatkozik. A CIB Bank Zrt. a szabályozás szerinti pénzügyi tanácsadónak minősül. A CIB Bank Zrt. portfóliókezelési szolgáltatást jelenleg nem nyújt, így erre a szolgáltatásra vonatkozóan nem kerültek kapcsolódó szabályok kialakításra, így a szabályozásban az ún. pénzügyi piaci szereplőkre előírt rendelkezéseket a CIB Banknak jelenleg nem kell alkalmaznia.

A CIB Bank álláspontja a fenntartható működés kapcsán

A CIB Csoport működésébe, vállalati kultúrájába szervesen beépítette a fenntarthatósági alapelveket, ennek mentén végezzük feladatunkat, mert akárcsak anyavállalatunk az Intesa Sanpaolo, mi is hisszük, hogy a legjobb gyakorlat az, ha egy szervezet folyamataiban, mindennapi működésében egyaránt visszatükrözi mindezt, mivel csak így lehet hosszú távon értéket teremteni a Bank, a munkavállalók, az Ügyfelek, a társadalom és a környezet számára. A Bank elkötelezett a szociális és környezeti fenntarthatóság iránt és célja, hogy felelős pénzügyi intézként olyan értéket teremtsen az innovációk, a termékfejlesztés és a felelős vállalatirányítás hozzájárulásával, amelyekkel csökkenteni tudja hatását például a klímaváltozás vagy a társadalmi egyenlőtlenség területén. Fontosnak tartjuk azt is, hogy munkavállalóink a saját és az Ügyfelek érdekében kellő ismerettel, szakismerettel rendelkezzenek a témában, ennek érdekében célzottan erre irányuló, az anyavállalatunk által támogatott oktató anyagok állnak rendelkezésünkre.

Az Intesa Sanpaolo üzleti terveiben már korábban is nagy szerepet játszott az ESG, de a 2022-2025 időszakra vonatkozó terv most először rendelkezik olyan négy pillérrel, amelynek egyik pillére kizárólag az ESG-n alapul. Létrehozásra került egy olyan központi struktúra, amelynek célja, hogy a fenntarthatóság területén a projekteket, a különböző kezdeményezéseket, illetve a mennyiségi teljesítménymutatókat nyomon kövesse, valamint teljeskörűen tájékoztassa a piacot és valamennyi érdekelt felet az elért éves eredményekről. Továbbá a Csoport célja annak elérése, hogy 2030-ra nullára csökkentse a nettó kibocsátását, 2050-re pedig a hitel-és befektetési portfóliójában, a vagyonkezelési és a biztosítási üzletágában is elérje ugyanezt. Ez iránti elkötelezettségét bizonyítja a Net Zero Banking Alliance (NZBA), a Net Zero Asset Managers Initiative (NZAMI), a Net Zero Asset Owner Alliance (NZAOA) és a Net Zero Insurance Alliance (NZIA) szervezetekben való tagsága is.

A fenntarthatósági kockázatok integrálása, illetve a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatások figyelembevétele a befektetési tanácsadás során a CIB Bank Zrt.-nél



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

A CIB Bank Zrt. a befektetési szolgáltatása nyújtása során befektetési tanácsot ad harmadik felek által kibocsátott pénzügyi termékekre vonatkozóan.

A befektetési tanácsadásunk során fokozott figyelmet fordítunk arra, hogy Ügyfeleinket tájékoztassuk a CIB Bank Zrt. által elérhetővé tett és a befektetési tanácsadás tárgyául szolgáló pénzügyi termékek kibocsátója által közzétett, az adott termékre vonatkozó fenntarthatósági jellemzőkről. Az adott befektetési termék kibocsátója által kiadott dokumentációban ügyfeleink megtalálhatják a fenntarthatósági kockázatok termékre gyakorolt hatásaira vonatkozó információkat.

Továbbá az Ügyfelek vagy a potenciális Ügyfelek fenntarthatósági preferenciáinak felmérése érdekében a Bank által alkalmazott alkalmassági kérdőív kiegészítésre került az ügyfél ESG szempontjait felmérő kérdésekkel. Az Anyavállalatunk által rendelkezésünkre bocsátott ESG szempontú termékbesorolás segítségével, amennyiben az Ügyfél a kérdőíven kifejezte, hogy rendelkezik ESG preferenciával vagy preferenciákkal, illetve, hogy mely tényezőket és milyen (minimum)mértékben kívánja figyelembe venni, az Ügyfél számára olyan portfóliót ajánlunk, amely(ek) megfelel(nek) az általa megjelölt fenntarthatósági preferenciáknak. Amennyiben az ügyfél számára ajánlott portfólió nem felel az ügyfél fenntarthatósági preferenciáinak, akkor az ügyfélnek lehetősége van – az aktuálisan adott befektetési tanács tekintetében – kiigazítani a fenntarthatósági preferenciáit és elfogadni a bank javaslatát.

Az időszakos alkalmassági jelentésben pedig tájékoztatjuk az ügyfeleket arról, hogy az aktuális teljes portfólió ESG összetétele hány %-ban felel meg a kérdőíven megadott, preferált értéknek. A Bank célja, hogy segítse Ügyfeleit a fenntarthatósági preferenciáinak megfelelő termékek megértésében és a befektetési döntések meghozatalában. Ezen szempontok figyelembevételével a befektetés a gazdaság fenntartható működéséhez és a káros környezeti hatások mérsékléséhez is hozzájárulhat.

A Bank figyelemmel kíséri, hogy az általa forgalmazott termékek kibocsátója miként veszi figyelembe a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat, ezt a termékjövahagyási folyamat keretében értékeli, de az egyedi befektetési tanácsok kialakítása során ezt az információt, valamint a termékek rangsorolása és kiválasztása során a főbb káros hatásokra vonatkozó (PAI, Principle Adverse Impacts) mutatókat még nem veszi figyelembe. Ugyanakkor a Bankban jelenleg is zajlik azoknak a folyamatoknak, módszertanoknak a kidolgozása (egy erre létrehozott projekt keretében), amelyek ezt lehetővé fogják tenni.

A tanácsadásban érintett befektetési termékek kiválasztása komplex termékjövahagyási folyamatban történik. Csak olyan (al)eszközosztályok kiterjedését lefedő befektetési alapok kerülnek kiválasztásra a modellportfólió alapú befektetési tanácsadás szolgáltatásban, amely alapokra az alapkezelőkkel előzetesen forgalmazási szerződés került megkötésre. Napjainkban a világ előtt számos kihívás áll – a klímaváltozás és az azzal együtt járó természeti katasztrófák, a növekvő egyenlőtlenség, a körkörös gazdaságra való átállás, az erőforrások kimerülése -, így felelősségünk van abban, hogy ne csak a pénzügyek, hanem a természet és a társadalom gondozói is legyünk, ezek fenntartásához, javításához biztosítsuk a megfelelő feltételeket. Ezért a forgalmazási kapcsolatok kialakítása során szempont, hogy



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

az adott alapkezelő rendelkezik-e ESG¹ (Environmental - környezeti, Social - társadalmi és Governance - irányítási) fókuszú termékkel.

A CIB Bank Zrt. által működtetett Bizottság, a PGCC (Product Government Coordination Committee - Termékirányítási koordinációs Bizottság) az előbbiekben említett befektetési alapok választékából jelöli ki azokat a termékeket, melyet a modellportfólió alapú befektetési tanácsadás szolgáltatás keretében aktívan ajánl ügyfelei számára. Az alapok a forgalmazás megkezdését megelőzően a CIB Bank Zrt. befektetési termékekre vonatkozó termékirányítási folyamatának megfelelően, döntéshozatali folyamat során kerülnek vizsgálatra.

A CIB Bank Zrt. a termékjövahagyási folyamatában vizsgálja, hogy a termékek és a szolgáltatások összeegyeztethetőek-e az ügyfélcsoportok igényeivel, jellemzőivel és céljaival, ideértve a fenntarthatósággal kapcsolatos esetleges célkitűzéseket is, továbbá, hogy a forgalmazási stratégia összhangban van-e ezekkel. A folyamatos megalapozottság és a célra való alkalmasság érdekében a Bank rendszeres időközönként felülvizsgálja és aktualizálja termékjövahagyási folyamatait, szükség esetén alkalmazza a megfelelő intézkedéseket. A termékirányítási folyamat során a Bank értékeli a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozás kockázatát, továbbá a törekszik arra, hogy a termékpalettájában a fenntartható alapok is folyamatosan elérhetőek legyenek (pl. részvény-, kötvény alapok, stb.) és igyekszik földrajzi, valamint szektorális diverzifikációt biztosítani, továbbá lehetőséget nyújt alternatív befektetések elérhetőségére is (pl. nyersanyag, ingatlan alapok).

A fenntarthatósági kockázatok integrálása a CIB Csoport Javadalmazási Politikájába

A CIB Csoport Javadalmazási politikája az SFDR követelményeknek megfelelően figyelembe veszi a fenntarthatósági kockázatokat. A fenntarthatósági kockázatok javadalmazási rendszerbe történő integrálása akként történt meg, hogy a középvezetők, illetve a Bank kockázati profiljára jelentős hatást gyakorló munkavállalók szerepének megerősítése érdekében – összhangban az Intesa Sanpaolo javadalmazási szabályaival és az ISP Csoport 2022-2025 évre szóló üzleti tervével – stratégiai célkitűzései közé beépítésre került egy „ESG” teljesítménymutató. Ez az új teljesítménymutató számos ESG tényezőt és területet vesz figyelembe, a Bank által végrehajtott speciális tevékenységeknek és projekteknek megfelelően. Az ESG teljesítménymutató értékelése megtörténik egyrészt csoportszinten, a csoport elkötelezettségének kifejezése érdekében, másrészt az egyes főbb szervezeti egységek szintjén, hogy tovább fejlesszék az egyes szervezeti egységek kapcsolódó tevékenységét (pl. ESG termékekhez kapcsolódó hitelek volumenének, a körkörös gazdaságot támogató megállapodások számának, valamint az ESG témában tartott oktatások mennyiségének növelése). Továbbá a teljesítmény-ösztönző program céljai között szerepel a hosszú távon fenntartható teljesítmény fokozása.

¹ Környezeti, társadalmi és vállalatirányítási szempontból a fenntarthatóságot középpontba helyező, kvantitatív és kvalitatív vállalati információk összessége



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

Főbb káros hatásokra vonatkozó (PAI, Principle Adverse Impacts) mutatók

1. ÉGHAJLAT-POLITIKAI ÉS EGYÉB KÖRNYEZETI MUTATÓK		
Káros fenntarthatósági hatás	A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatás (Minőségi vagy mennyiségi)	Mérőszám
Üvegházhatásúgáz-kibocsátás	1. ÜHG-kibocsátás	1. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások 2. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások 3. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások ÜHG-összkibocsátás
	2. Karbonlábnyom	Karbonlábnyom
	3.A befektetést befogadó vállalkozások ÜHG-intenzitása	A befektetést befogadó vállalkozások ÜHG-intenzitása
	4.A fosszilis tüzelőanyagok ágazatában működő vállalkozásoknak való kitettség	A fosszilis tüzelőanyagok ágazatában működő vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	5.A nem megújuló energiafogyasztás és termelés aránya	A befektetést befogadó vállalkozások nem megújuló energiaforrásokból származó nem megújuló energiafogyasztásának és nem megújuló energiatermelésének aránya a megújuló energiaforrásokhoz képest, az összes energiaforrás százalékában kifejezve
	6.Energiafogyasztási intenzitás nagy éghajlati hatású ágazatonként	A befektetést befogadó vállalkozások energiafogyasztása GWh/millió EUR bevételben, nagy éghajlati hatású ágazatonként
Biológiai sokféleség	7.A biológiai sokféleség szempontjából érzékeny területeket hátrányosan érintő tevékenységek	Olyan, a biológiai sokféleség szempontjából érzékeny területeken vagy azok közelében található telephelyekkel/műveletekkel rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya, ahol a befektetést befogadó vállalkozások tevékenysége negatív hatást gyakorol ezekre a területekre
Víz	8. Vízbe történő kibocsátások	A befektetést befogadó vállalkozás által előidézett vízbe történő kibocsátások tonna/millió EUR



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

		befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve
Hulladékok	9.A veszélyes hulladék és a radioaktív hulladék aránya	A befektetést befogadó vállalkozás által előidézett veszélyeshulladék- és radioaktív hulladék-kibocsátások tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve
A TÁRSADALMI ÉS MUNKAVÁLLALÓI KÉRDÉSEKRE, AZ EMBERI JOGOK TISZTELETBEN TARTÁSÁRA, A KORRUPCIÓ ELLENI KÜZDELEMRE ÉS A VESZTEGETÉS ELLENI KÜZDELEMRE VONATKOZÓ MUTATÓK		
Társadalmi és munkavállalói kérdések	10.Az ENSZ Globális Megállapodása elveinek és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek megsértése	Az ENSZ Globális Megállapodása elveinek vagy az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek megsértése kapcsán érintett befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	11.Az ENSZ Globális Megállapodása elveinek és az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek betartásának nyomon követésére szolgáló eljárások és megfelelő mechanizmusok hiánya	Befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt azon befektetések aránya, amelyeknél nem biztosított az ENSZ Globális Megállapodása elveinek vagy az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek való megfelelés nyomon követése vagy nem alkalmaznak az ENSZ Globális Megállapodása elveinek vagy az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek megsértésével összefüggő panaszok kezelésére szolgáló mechanizmusokat
	12.A nemek közötti kiigazítatlan bérkülönbség	A nemek közötti kiigazítatlan, átlagos bérkülönbség a befektetést befogadó vállalkozásoknál
	13.Az igazgatóságok összetételének nemek szerinti megoszlása	A befektetést befogadó vállalkozásoknál a női és férfi igazgatótanácsi tagok átlagos aránya, az összes igazgatótanácsi tag százalékában kifejezve
	14.Vitatott fegyvereknek (gyalogsági aknáknak, kazettás lőszereknek, vegyi fegyvereknek és biológiai fegyvereknek) való kitettség	A vitatott fegyverek gyártásában vagy értékesítésében részt vevő, befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
Szuverénekbe és szupranacionális szervezetekbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók		



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

Környezeti	15. ÜHG-intenzitás	A befektetést befogadó országok ÜHG-intenzitása
Társadalmi	16.A társadalmi jogsértés által érintett befektetést befogadó országok	A nemzetközi szerződésekben és egyezményekben, ENSZ-alapelvekben és adott esetben nemzeti jogszabályban említett szociális jogok megsértése által érintett befektetést befogadó országok száma (abszolút szám és a befektetést befogadó országok összességéhez viszonyított arány)
Ingatlanbeszerezésekbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók		
Fosszilis tüzelőanyagok	17.Fosszilis tüzelőanyagoknak való kiterjedtség ingatlanbeszerezésekben keresztül	A fosszilis tüzelőanyagok kitermelésével, tárolásával, szállításával vagy előállításával foglalkozó ingatlanbeszerezésekbe eszközölt befektetések aránya
Energiahatékonyság	18.Nem energiahatékony ingatlanbeszerezéseknek való kiterjedtség	A nem energiahatékony ingatlanbeszerezésekbe eszközölt befektetések aránya
2. TOVÁBBI ÉGHAJLAT-POLITIKAI ÉS EGYÉB KÖRNYEZETI MUTATÓK		
Kibocsátások	1.Szervetlen szennyező anyagok kibocsátása	Szervetlenszennyezőanyag-egyenértékesek tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve
	2.Légszennyező anyagok kibocsátása	Légszennyezőanyag-egyenértékesek tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve
	3.Ózonkárosító anyagok kibocsátása	Ózonkárosítóanyag-egyenértékesek tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve
	4.A karbonkibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezésekkel nem rendelkező vállalkozásokba eszközölt befektetések	A Párizsi Megállapodáshoz való igazodást célzó karbonkibocsátás-csökkentési kezdeményezéssel nem rendelkező, befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
Energiahatékonyság	5.Az energiafogyasztás bontása a nem megújuló energiaforrások típusa szerint	A befektetést befogadó vállalkozások által felhasznált, nem megújuló forrásokból származó energia részaránya az egyes nem megújuló energiaforrások szerinti bontásban



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

Víz-, hulladék- és anyagkibocsátások	6. Vízhatalás és -újrahatalosítás	1.A befektetést befogadó vállalkozások átlagos vízfogyasztása (kőbméterben) a befektetést befogadó vállalkozások bevételeinek millió EUR-jára vetítve 2.A befektetést befogadó vállalkozások által újrafeldolgozott és újrafelhasznált víz súlyozott átlagos százalékos aránya
	7. Vízgazdálkodási politikával nem rendelkező vállalkozásokba eszközölt befektetések	Vízgazdálkodási politikával nem rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	8. Súlyosan vízhiányos területeknek való kitettség	Súlyosan vízhiányos területeken található, vízgazdálkodási politikával nem rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	9. Vegyi anyagokat gyártó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya	Az 1893/2006/EK rendelet I. mellékletének 20.2. ágazatába tartozó, befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	10. Talajromlás, elsivatagosodás, talajfedés	A talajromlást, elsivatagosodást vagy talajfedést okozó tevékenységet folytató befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	11. Fenntartható földgazdálkodási/mezőgazdasági gyakorlatokat nem alkalmazó vállalkozásokba eszközölt befektetések	Fenntartható földgazdálkodási/mezőgazdasági gyakorlatokat vagy politikákat nem alkalmazó befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	12. Fenntartható óceán-/tengergazdálkodási gyakorlatokat nem alkalmazó vállalkozásokba eszközölt befektetések	Fenntartható óceán-/tengergazdálkodási gyakorlatokat vagy politikákat nem alkalmazó befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések
	13. A nem újrafeldolgozott hulladék aránya	A befektetést befogadó vállalkozás által termelt nem újrafeldolgozott



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

		hulladék tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve
	14. Természetes fajok és védett területek	1. Fenyegetett fajokat érintő tevékenységet folytató befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya 2. Olyan befektetést befogadó vállalkozásokban lévő befektetések aránya, amelyek nem rendelkeznek az általuk tulajdonolt, bérelt vagy kezelt, védett területen vagy a biológiai sokféleség szempontjából jelentős értéket képviselő, védett területeken kívüli területen lévő vagy azzal szomszédos telephely biológiai sokféleségének védelmére vonatkozó politikával
	15. Erdőirtás	Az erdőirtás kezelésére irányuló politikát nem alkalmazó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
Zöld értékpapírok	16. A nem a környezeti szempontból fenntartható kötvényekre vonatkozó uniós jogszabályok alapján kibocsátott értékpapírok aránya	A nem a környezeti szempontból fenntartható kötvényekre vonatkozó uniós jogszabályok alapján kibocsátott, befektetésekben lévő értékpapírok aránya
Szuverénekbe és szupranacionális szervezetekbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók		
Zöld értékpapírok	17. A nem a környezeti szempontból fenntartható kötvényekre vonatkozó uniós jogszabályok alapján kibocsátott kötvények aránya	A nem a környezeti szempontból fenntartható kötvényekre vonatkozó uniós jogszabályok alapján kibocsátott kötvények aránya
Ingatlaneszközökbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók		
Üvegházhatásúgáz-kibocsátás	18. ÜHG-kibocsátás	Ingatlaneszközök által előidézett, 1. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások Ingatlaneszközök által előidézett, 2. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások Ingatlaneszközök által előidézett, 3. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

		Ingatlaneszközök által előidézett ÜHG-össz kibocsátás
Energiafogyasztás	19. Energiafogyasztási intenzitás	A saját tulajdonú ingatlanok négyzetméterenkénti energiafogyasztása GWh-ban
Hulladékok	20.A tevékenységekkel járó hulladékképződés	Hulladékhasznosítási vagy -újrafeldolgozási szerződés hatálya alá nem tartozó és hulladékválogató létesítményekkel fel nem szerelt ingatlaneszközök aránya
Erőforrás-felhasználás	21.Új építkezések és nagyobb felújítások nyersanyag-felhasználása	A nyersanyagként felhasznált építőanyagok (a visszanyert, újrafeldolgozott és bioalapú építőanyagok kivételével) aránya az új építkezésekhez és nagyobb felújításokhoz felhasznált építőanyagok teljes tömegéhez viszonyítva
Biológiai sokféleség	22. Területfoglalás	A vegetáció nélküli területeknek (a földfelszínen, valamint a tetőkön, teraszokon és falakon növényzettel nem borított felületeknek) az összes ingatlaneszköz teljes telekterületéhez viszonyított aránya
3. A TÁRSADALMI ÉS MUNKAVÁLLALÓI KÉRDÉSEKRE, AZ EMBERI JOGOK TISZTELETBEN TARTÁSÁRA, A KORRUPCIÓ ELLENI KÜZDELEMRE ÉS A VESZTEGETÉS ELLENI KÜZDELEM VONATKOZÓ MUTATÓK		
Társadalmi és munkavállalói kérdések	1.Munkahelyibaleset-megelőzési politikát nem alkalmazó vállalkozásokba eszközölt befektetések	Munkahelyibaleset-megelőzési politikát nem alkalmazó befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	2. Balesetek aránya	A befektetést befogadó vállalkozásoknál bekövetkezett balesetek aránya súlyozott átlagként kifejezve
	3.Sérülés, baleset, haláleset vagy betegség miatt kieső napok száma	A befektetést befogadó vállalkozásoknál sérülés, baleset, haláleset vagy betegség miatt elvesztett munkanapok száma súlyozott átlagban kifejezve
	4.A beszállítókra vonatkozó magatartási kódex hiánya	A nem biztonságos munkakörülmények, a bizonytalan foglalkoztatás, a gyermekmunka és a kényszermunka ellen kidolgozott,



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

		beszállítókra vonatkozó magatartási kódexszel nem rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	5.A munkavállalói ügyekkel kapcsolatos panaszkezelési mechanizmus hiánya	A munkavállalói ügyekkel kapcsolatos panaszkezelési mechanizmussal nem rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	6.A visszaélést bejelentő személyek nem megfelelő védelme	A visszaélést bejelentő személyek védelmére vonatkozó politikát nem alkalmazó szervezetekbe eszközölt befektetések aránya
	7.A hátrányos megkülönböztetés esetei	1.A befektetést befogadó vállalkozásoknál jelentett hátrányos megkülönböztetési esetek száma súlyozott átlagként kifejezve 2.A befektetést befogadó vállalkozásokkal szembeni szankciókhoz vezető hátrányos megkülönböztetési esetek száma súlyozott átlagként kifejezve
	8.Túlzott vezérigazgatói fizetés aránya	A legmagasabb javadalmazásban részesülő egyén éves teljes javadalmazásának az összes munkavállaló (a legmagasabb javadalmazásban részesülő egyén nélkül számított) éves medián összjövedelméhez viszonyított átlagos aránya
Emberi jogok	9. Az emberi jogi politika hiánya	Az emberi jogi politikával nem rendelkező szervezetekbe eszközölt befektetések aránya
	10. Az átvilágítás hiánya	A káros emberi jogi hatások azonosítására, megelőzésére, enyhítésére és kezelésére irányuló átvilágítási folyamattal nem rendelkező szervezetekbe eszközölt befektetések aránya
	11.Az emberkereskedelem megelőzését szolgáló folyamatok és intézkedések hiánya	Az emberkereskedelem elleni politikával nem rendelkező



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

		befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	12.A gyermekmunka előfordulása tekintetében jelentős kockázattal járó tevékenységek és beszállítók	A földrajzi területek vagy a tevékenység típusa alapján gyermekmunka előfordulása tekintetében jelentős kockázattal járó tevékenységeknek és beszállítóknak kitett befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	13.A kényszermunka előfordulása tekintetében jelentős kockázattal járó tevékenységek és beszállítók	A földrajzi területek és/vagy a tevékenység típusa alapján a kényszermunka előfordulása tekintetében jelentős kockázattal járó tevékenységeknek és beszállítóknak kitett befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	14.Súlyos emberi jogi problémák és incidensek azonosított eseteinek száma	A befektetést befogadó vállalkozásokkal kapcsolatos súlyos emberi jogi problémák és incidensek száma súlyozott átlagként kifejezve
Korrupció és vesztegetés elleni küzdelem	15.A korrupció és a megvesztegetés elleni politikák hiánya	Az Egyesült Nemzetek Korrupció elleni egyezményével összhangban álló korrupcióellenes és megvesztegetés elleni politikával nem rendelkező szervezetekbe eszközölt befektetések aránya
	16.A korrupció és a megvesztegetés elleni standardok megsértése elleni elégtelen fellépés esetei	A korrupció és a megvesztegetés elleni eljárások és standardok megsértése esetén alkalmazott intézkedések tekintetében azonosított hiányossággal rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya
	17.A korrupció és a megvesztegetés elleni jogszabályok megsértésében való bűnösséget megállapító ítéletek száma és a bírságok összege	A befektetést befogadó vállalkozások korrupció és vesztegetés elleni jogszabályok megsértésében való bűnösségét megállapító ítéletek száma és a bírságok összege
Szuverénekbe és szupranacionális szervezetekbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók		
Társadalmi	18.Átlagos jövedelmi egyenlőtlenségi pontszám	A jövedelemeloszlás és a gazdasági egyenlőtlenség egy adott gazdaság



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

		szereplői között, a magyarázat oszlopban kifejtett mennyiségi mutatóval kiegészítve
	19.A véleménynyilvánítás szabadságának átlagpontszáma	A politikai és civil társadalmi szervezetek működési szabadságának mértéke, a magyarázat oszlopban kifejtett mennyiségi mutatóval kiegészítve
Emberi jogok	20. Átlagos emberi jogi teljesítmény	A befektetést befogadó országok átlagos emberi jogi teljesítményének mérése a magyarázat oszlopban ismertetett mennyiségi mutató segítségével
Irányítás	21. Átlagos korrupciós pontszám	A közszektorbeli korrupció észlelt szintjének mérése a magyarázat oszlopban ismertetett mennyiségi mutató segítségével
	22.Nem együttműködő adójogrendszerek	Az adózási szempontból nem együttműködő országok és területek európai uniós jegyzékében szereplő országokban és területeken eszközölt befektetések
	23.Átlagos politikai stabilitási pontszám	A jelenlegi rendszer erőszak általi megdöntése valószínűségének mérése a magyarázat oszlopban ismertetett mennyiségi mutató segítségével
	24. Átlagos jogállamisági pontszám	